星期一



四川省优秀教师李智刚:

不忘初心 潜心育人

□ 实习记者 魏雨欣 全媒体记者 卢凌嘉

二十六载时光,他将热爱写进教育工作的春夏秋 冬,用智慧和热情坚守教育初心,写就教书育人的精彩 篇章,先后获得资阳市好校长、优秀党务工作者、先进德 育工作者等荣誉称号——他就是四川省资阳中学校长、 2023年四川省优秀教师李智刚。

开放包容 赋能学生全面发展

1998年,李智刚在雁江区的一所中学任教语文,开 启了他的教育生涯。从教期间,他先后在不同学校担任 校长助理、副校长、校长等职务。凭借其独特而丰富的 教育经历,他总能站在更高的层次和更广的维度去捕捉 时代对教育的要求,让学校教育顺应时代发展

在李智刚的带领下,四川省资阳中学力求为学生提 供最合适的教育,开发了包括政治、经济、军事、文化等 方面的19门校本课程,并根据学生已有基础、学习能力 的不同,在教学内容、教学进度、教学方法和教学评价上 作出针对性调整。

学校还成立了排球、乒乓球、篮球、羽毛球、体操等 多个体育社团,定期举办各类艺体活动,让学生们能够 自由全面地学习和成长。其中,女排成绩十分优异,先 后获得四川省第十四届运动会排球比赛女子乙组体育 道德风尚队、2022年四川省第二届"贡嘎杯"青少年校 园体育联赛高中女子组排球比赛一等奖等荣誉或奖项。

此外,李智刚还将"科技教育"融入校园文化之中, 积极开展科技创新系列主题活动,鼓励学生和教师对发 明成果申报专利,邀请专家对学生及教师的有开发价值 的物理、化学成果进行改进指导和专利申报,并选送至 各级各类比赛,斩获了骄人的成绩:国家级奖项10项、 省级奖项53项、市级奖项63项……

🤍 创新发展 精耕细作打造教育品牌 🛡

当了多年的校长,李智刚深知师生质量对学校打造 "百年名校"的重要性。他要求学校坚持面向全体学生, 优先并全面发展素质教育,狠抓校风建设,强化教学管 理,实行教职工聘任制、岗位责任制及量化考核制,积极 推进课堂教学改革,全面推行"导学案"与"三环五学"教 育教学模式,使教学安排科学有序、教学环境不断优化、 教学水平不断提升。与此同时,学校综合楼改建、市委 党校改建资阳中学初中部等项目正在逐步落实。

在他的带领下,学校工作成绩突出,先后获"资阳市 好校风学校""资阳市教育教学质量综合评估先进集体" "全国法治教育示范基地学校""四川省首批新时代爱 国主义教育实践基地"等荣誉;学校的教育教学成绩也 一直走在全市学校的前列,重本升学率稳步攀升,已是 清华大学、北京大学、中国科技大学等"双一流"高校的 生源学校。

"不误学生前程、不负家长期许、不辱学校使命。"李 智刚表示,面对新时代、新机遇,他将带领资阳中学师生 细化责任、优化作风,精耕细作打造教育品牌,推进学校 高质量发展。

四川省优秀教师曹群艳:

盛开在教育园地里的木槿花



曹群艳教一年级学生握笔姿势

□ 实习记者 胡灿凤 全媒体记者 陈维

近日,资阳市雁江区马鞍学校的 小学语文教师曹群艳被授予"四川省 优秀教师"称号。扎根教育工作一线 27年的她,始终保持着对教育事业的 热情和对学生的爱心,用实际行动践 行着一名教师的责任与使命

为了孩子的未来

1996年,刚从师范专业毕业的曹 群艳来到了相对偏僻的雁江区堪嘉镇 中心小学。为了让这里的孩子能够学 到更多的知识,看到更广的世界,她一 干就是11年。2007年,曹群艳调任马 鞍学校,开启了新的教学生涯。

曹群艳说,师者教书育人,其中 "育人"至关重要。作为教师,她会 观察学生的一举一动,留意学生细 微的变化,引导学生养成良好的习

对学生的教育,曹群艳最常做的 就是"谈心"。曹群艳回忆说,之前班 里有一位学生,刚进学校没两天就开 始打架、逃学,且多次批评教育无果。 了解情况后,曹群艳得知他父母双逝, 一直跟着堂兄生活,心头一震,于是跟 他进行了一次长谈,安慰鼓励他,并告 诉他读书的重要性。"慢慢地他开始有 所改变,后来还成了一名成绩优异的 学生。

教学多年,曹群艳和学生们之间 的爱一直是双向奔赴。今年五月,曹 群艳收到了一封来自六年级学生的 信,信里写着"您如木槿般清秀美丽、 如木槿般温柔含情、如木槿般坚韧负 责。每天您总是精神饱满地握起粉 笔,站上讲台。在教我们的时间里,您 从未请过病假,就算顶着疼痛,也从未 诉苦。就连我们玩乐时,也肩负起'曹 妈妈'的责任……"曹群艳收到信后非 常感动,一直小心保存。在她心中,这 封信和学生们在她笔筒里放满的野菊 花、送她的精致卡片一样,都是对教师

-份坚守的使命 创造更好的教育

谈起在教育中遇到过的困难,曹 群艳告诉记者,在刚开始工作的两年 里,经验不足的她常常端上凳子旁听 优秀教师的课,汲取教学经验,并阅读 有关教育教学的书籍。在不断地学 习、实践、反思的循环往复中,才逐渐 形成了自己的教学特色

她的课堂常常采用单元整合教 学,有针对性地培养学生的读、写、说、 作等能力。"眼里只有语文书是不行 的。"曹群艳说,为此,她经常带领学生 们一起阅读,让他们接触中国经典作 品,提高学生的语文素养和审美素养; 有时还会将课堂变为"故事会",讲各 种名人故事、历史背景等,让学生开阔 眼界、懂得思辨。多年来,曹群艳所带 班级的成绩总是名列前茅。

除了教学,曹群艳还积极参与科 研和教改工作,探索"减负不减质"的 教学方法,参与《分层作业设计研究》 课题研究,在深入研究中解决教学问 题,并通过教学示范推广研究成果。 一路走来,她先后13次年度考核优秀, 曾获雁江区"语文骨干教师"称号,并 多次获得"优秀教师""优秀班主任" "教育科学研究先进个人""优秀党员"

四川省优秀教师姚兰:

固守一方热土 专注三尺讲台



姚兰为学生讲解作业。

□ 全媒体记者 李晓菊

躬耕于中学语文教学事业的20年 间,她理解、宽容、尊重和照顾每一位 学生,善于发现每一个学生的长处,因 材施教,做有意义的科创教育。她就 是2023年四川省优秀教师姚兰,高级 教师、乐至中学高中语文教师,曾获资 阳市"五一"巾帼标兵、资阳市好教师、 资阳市学科带头人、乐至县师德先进 个人、乐至县优秀园丁、乐至县优秀学 科教师等荣誉称号。

2003年8月,从四川师范大学汉语言 文学专业毕业的姚兰回到了母校——乐 至中学,开启了她的教师生涯,迎接 她的第一个挑战,就是如何当好班

作为一名教师新兵,姚兰深知班 主任责任大、任务重、操心多,但她没 有选择退缩,而是主动向经验丰富的 老班主任学习,和其他年轻的班主任

当时,姚兰的班上有一位女孩, 小小个,穿着朴素,平日里不爱与人 交流。在进行学生情况摸底时,姚 兰得知女孩的父母在几年前因意外 双双去世,如今家中只有年迈的爷 爷奶奶,家境十分贫困,在学校食堂 总是选择最便宜的饭菜。为了帮助 女孩解决在校食宿问题,她立即向 学校反映情况,帮助女孩获得了一 份在食堂勤工俭学的工作,此外,姚 兰每月还会自掏腰包为女孩购买从 县城回乡下的车票,逢年过节也会 买些糕点、熟食让女孩带回家。

在学校和姚兰的帮助下,女孩儿 逐渐开朗起来,学习也不断进步,她在 一篇周记中写道:"感谢姚老师,在我 的生活跌入谷底时拉了我一把,改变 了我的人生。

从这一刻起,"爱"成为了她教育 人生的主题词。

姚兰告诉记者:"如果说爱心与付 出能够赢得学生的心,那么渊博的学 识和充实的课堂才能赢得学生真正的

为了上好每一课,姚兰将每一堂 课都当成一件艺术品去精心琢磨。 利用课余时间吃透教材、熟悉课程标 准、研读优秀教案不过是起手式;写 完教案后,她还会将上课要说的每句 话像"过电影"般在脑子里放一遍,不 断修改、不断优化、不断锤炼……因 此,她的课堂总是有趣有料,学生们 总说:"姚老师的课总是很扎实,却很 好消化。"

凭借出色的教学成绩和每年超 额完成的教学工作量,姚兰成为了学 校里最年轻的高级教师。他人击掌 相贺,姚兰却"深感惶恐"。她随身备 着两把"尺子",一把量己之短,一把 量人之长,越量越感受到自己的不 足,越比越有向前奔跑的动力。

她更加勤奋地学习,更加努力 地实践,教出了走进清华、北大等名 校的众多学子;她任教的2019届班 级高考语文成绩荣获"资阳市高中 教育教学综合评估"一等奖;2020届 班级高考语文成绩荣获"资阳市深 化课堂教育教学改革示范班教育教 学质量综合评估"三等奖;主研的多 项课题屡获殊荣。

"既然选择了做教师,就要一辈 子学着做好教师。"姚兰说,她将带 着对教师行业的热爱,继续奔赴下

资阳市"尊师工程" 正式启动

本报讯(实习记者 杨君鹏 全媒体记者 郭菁)在 第39个"教师节"来临之际,9月8日,资阳市"尊师 工程"启动仪式在雁江举行。市教体局与四川银行 将充分发挥各自优势,进行多层次、多渠道、多方位 的银教战略合作

据了解,"尊师工程"是四川省教育厅与四川银 行联合推动的一项教师服务关爱工程。四川银行 预计将在未来五年为全省教育单位及重点项目提 供千亿元信贷支持,为在职在岗教职工免费提供保 额最高20万元的补充医疗保险、免费法律咨询服 务、专属文库会员权益等。另外,四川银行还将深 入实施"乡村教育振兴帮扶计划",定期组织优秀教 师开展培训和研学等活动,全力支持资阳教育事业

安岳乡村老教师 请收下这份专属礼遇!

从教满30年可享县内景区门票免费 和城市公交优惠

□ 潘政吉 刘小平 袁芳

9月9日,今年56岁,扎根乡村教育38年的安岳 老教师耿宏伟和同事相约周末畅游安岳各大景 区。一路上,他眉开眼笑:"年轻时我也爱旅行,后 来连镇里的国家级文物保护单位——卧佛院景区 也四五年没去了,有了这好政策,我又是从前那个 少年咯。

耿宏伟提到的"好政策",是去年8月出台的《安 岳县激励教师安心从教八条措施(试行)》。其中, 第七条推进教师关爱行动方面,共有8项行动,第1 项就是从教满 30 年的教师享受县内景点门票免费 和城市公交优惠政策。

1985年,耿宏伟刚18岁,这位初出茅庐的乡村 教师来到当时的横庙乡匡木村小学,白天教小学, 晚上办夜校给农户扫盲,其余时间还要忙着备课、 批改作业以及做辍学劝返工作,"那时乡村教师是 个宝,校领导、村干部生怕我拍屁股跑路。"

那时乡村学校没有好的教学环境、办公条件 耿宏伟却没有抱怨地来了,一扎根就是38年……为 了农村孩子的成长和教育事业的发展,"耿宏伟们" 付出了太多太多,这群人身上有个共同且鲜明的个 一有惊天动地之举,无惊天动地之声。

2016年起,中华人民共和国教育部、人力资源 和社会保障部联合组织开展"乡村学校从教30年教 师荣誉证书"颁发工作,在全社会营造关心支持乡 村教师的浓厚氛围。

同年,安岳开展试点改革,为从教满30年的乡 村教师,提供破格晋升高级职称"绿色通道";2018 年,安岳又通过逐步降低破格晋升的门槛,不断打 破乡村老教师晋升高级职称瓶颈;2022年,《安岳县 激励教师安心从教八条措施(试行)》正式出台…… 近年来,安岳县委、县政府始终高度重视关心和支 持乡村教育事业,对乡村老教师更是在政策和待遇 上给予了更多倾斜,实现精神层面和待遇方面有机

'《安岳县激励教师安心从教八条措施(试行)》 于9月初正式落地实施,预计每年将投入200余万 元。"安岳县教育和体育局党组成员委、副局长谭兴 军表示,目前已为全县3086名从教满30年的乡村 教师办理了荣誉证书,其中乡村老教师占比 73.95%

于是,近段时间,"公交教师卡"成为了安岳公 共交通领域的一道亮丽风景线。一位退休乡村老 教师说:"乡村从教30年,允许破格晋升高级,工资 待遇高,大部分人也在城里买了房。'公交教师卡' 每年有600元,在职的退休的,出行都方便!"

资阳市投资控股集团有限公司2023年第四批次国有资产公开招租公告

为丰富城市商业文化氛围,充分发挥国有资产的社会效益和经济效益,资阳市投资控股集团有限公司决定举行2023年第四批次国有资产公开招租活动,现将有关事项公告如下: 一、标的物名称、地址、面积、评估价等情况(见下表):

ᆣㅁ	+= +1++++++	7-4-6-5-11-1-1	建筑面积	评估价	招租	投标保证	No side
序号	标的物名称	建筑地址	(约)m²	(元/m³·月)	年限	金(元)	备注
1	绿岛印象1/2(F)1-6	绿岛印象小区	48.59	20	3	1170	
2	绿岛印象4(F)1-1	绿岛印象小区	43.96	8	3	420	
3	绿岛印象 4(F)1-2	绿岛印象小区	37.26	8	3	360	
4	绿岛印象4(F)1-3	绿岛印象小区	37.26	8	3	360	
5	绿岛印象4(F)1-4	绿岛印象小区	45.41	8	3	440	
6	绿岛印象4(F)1-5	绿岛印象小区	45.41	8	3	440	
7	绿岛印象4(F)1-6	绿岛印象小区	37.26	8	3	360	
8	绿岛印象4(F)1-7	绿岛印象小区	37.26	8	3	360	
9	绿岛印象4(F)1−11	绿岛印象小区	37.26	8	3	360	
10	绿岛印象4(F)1−12	绿岛印象小区	45.41	8	3	440	
11	绿岛印象4(F)1-13	绿岛印象小区	45.41	8	3	440	
12	绿岛印象5(F)1-4	绿岛印象小区	45.44	8	3	440	
13	绿岛印象5(F)1-5	绿岛印象小区	45.44	8	3	440	
14	绿岛印象5(F)1-6	绿岛印象小区	37.23	8	3	360	
15	绿岛印象5(F)1-10	绿岛印象小区	37.23	8	3	360	
16	绿岛印象5(F)1−11	绿岛印象小区	37.23	8	3	360	
17	绿岛印象10/11(F)1-5	绿岛印象小区	73.58	25	3	2210	
18	绿岛印象10/11(F)1-26	绿岛印象小区	53.89	18	3	1160	
19	绿岛印象10/11(F)4−1	绿岛印象小区	120.21	12	3	1730	
20	绿岛印象10/11(F)4-2	绿岛印象小区	107.32	12	3	1550	
21	碧水鹭洲1(F)2-1	碧水鹭洲小区	1537.07	12	5	22134	
22	碧水鹭洲1(F)3-1	碧水鹭洲小区	148.92	9	3	1608	
23	碧水鹭洲1(F)3-2	碧水鹭洲小区	274.24	9	3	2962	
24	碧水鹭洲1(F)3-3	碧水鹭洲小区	1113.12	9	5	12022	
25	碧水鹭洲2(F)2-5	碧水鹭洲小区	1636.37	10	5	19636	
26	碧水鹭洲 2(F)3-1	碧水鹭洲小区	956.46	8	4	9182	
27	碧水鹭洲 2(F)3-2	碧水鹭洲小区	223.46	8	3	2145	
28	碧水鹭洲2(F)3-3	碧水鹭洲小区	101.06	8	3	970	
29	南桥嘉苑1(F)4-2B	南桥嘉苑小区	816.48	22	4	21555	产权面积为 2056.66㎡,现出租 面积816.48㎡为分 租剩余面积。
30	雅之江工业园区厂房C1- 05、C1-06	资阳市雁江区松涛镇侯家 坪村3、4、5社	1016.22	8	5	9756	

序号	标的物名称	建筑地址	建筑面积 (约)㎡	评估价 (元/㎡・月)		投标保证 金(元)	备注
31	雅之江工业园区厂房 C1-01	资阳市雁江区松涛镇侯家 坪村3、4、5社	1162.47	8	5	11160	
32	雅之江工业园区厂房D1- 05	资阳市雁江区松涛镇侯家 坪村3、4、5社	2124	8	5	20390	
33	雅之江工业园区厂房F1- 01	资阳市雁江区松涛镇侯家 坪村3、4、5社	506.3	6	4	3645	
34	金叶大厦二层	资阳市雁江区建设北路西 段	630.23	22	4	16638	
35	资阳市雁江区新村一巷火 车站社区居委会旁商铺	资阳市雁江区新村一巷火 车站社区居委会旁	28.07	13	3	438	
36	建设北路二段 63-6号	资阳市雁江区建设北路 203 号1幢	17.13	85	3	1747	
37	建设北路二段 63-10号	资阳市雁江区建设北路 203 号1幢	17.92	85	3	1828	
38	资阳市雁江区南桥嘉苑小 区1(F)4-2(原装修公司)	资阳市雁江区南桥嘉苑小 区1(F)4-2	461.16	20	4	11070	产权面积为 2056.66㎡,现出租 面积为461.16㎡为 分租剩余面积。
39	资阳市九曲人文段文化艺 术中心2号楼2(F)2-2	资阳市九曲人文段文化艺术中心2号楼2(F)2-2	182.78	17	3	3730	
40	简阳市简城镇建设中路 523 号办公楼	简阳市简城镇建设中路 523 号办公楼	427.46	15	4	7690	
		简阳市简城镇建设中路 523 号1层1号 简阳市简城镇建设中路 523	134.88	6	3	970	
42	号7层2号(住宅)	号7层2号	134.88	5	3	810	
43	资阳市雁江区建设北路1 幢1-7-1号(住宅)	资阳市雁江区建设北路1 幢1-7-1	122.27	5	3	730	
44	资阳市雁江区松涛镇雅之 江工业园区A05	资阳市雁江区松涛镇雅之 江工业园区A05	2096.01	7	5	17610	
45	资阳市雁江区松涛镇雅之 江工业园区C07	资阳市雁江区松涛镇雅之 江工业园区 C07	1159.62	7	5	9740	

说明:1.以上资产招租年限根据实际情况调整,但最终签订租赁年限均不得超过五年;2.部分资产视实际情况分租;3.可分租的标的物,其租赁年限按照公司制定《资产租赁管理办法》制定标准执行,投标保证金收取标准按评估年租金的10%取整收取。

二、租赁方式:现状出租 三、报名须知 1.报名条件:具有资金实

力的企业或完全民事行为能 力的个人。

2.报名资料:企业需提供 法人身份证、营业执照原件 及复印件(复印件需加盖单 位公章);如出现授权行为, 还需提供《授权委托书》原件 和受托人身份证原件及复印 件;个人需提供身份证原件 及复印件。

3.报名时间:自本公告发 布时起至2023年9月22日 12:00 IE

4.报名地点:资阳市雁江 区绿岛印象小区1/2号楼(商 业)二楼

四、开标时间:2023年9 月22日15:30时(暂定,以电 话通知为准)。 五、招租形式:不低于评

估价,价高者得。

六、咨询电话:

028-25017773,8228288070, 18428397812、18228416233。

资阳市投资控股集团有限公司

2023年9月8日